

平成 27 年 12 月 18 日

各 位

会 社 名 損保ジャパン日本興亜ホールディングス株式会社
代表者名 グループ CEO 代表取締役社長 櫻田 謙悟
(コード：8630、東証第1部)
問合せ先 広報部 課長 安川 誠高
TEL. 03-3349-3723

(訂正・問合せ先訂正)「株式会社メッセージ株式(証券コード 2400)に対する
公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 12 月 18 日付で公表いたしました「株式会社メッセージ株式(証券コード 2400)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の問合せ先の記載につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由
問合せ先に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。
2. 訂正箇所
資料 1 ページ
問合せ先

	訂正前	訂正後
問合せ先	広報部 課長 安川 誠高 <u>TEL. 03-5349-3723</u>	広報部 課長 安川 誠高 <u>TEL. 03-3349-3723</u>

以上